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Шапка Alpine Bloom разработана в качестве дополнения к моей футболке Alpine Bloom с узором. Я 
использовала пряжу типа sport weight, но вы также можете использовать пряжу типа fingering и DK 
(обращая внимание на плотность вязания), чтобы получился отличный узор, который можно вязать 
снова и снова. Эта забавная жаккардовая шапка предназначена как для детского, так и для взрослого 
размера. 
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Материалы                                                           
Рекомендуемая пряжа:                                            
ОЦ - Moondrake Soft Sport (100% Меринос;                
300 м./ 100 гр.)                                                                               
КЦ - Spincycle Dyed in the Wool (100% Шерсть; 
183 м. Моток) 

Другое: маркер петель, игла, ножницы, 

воздушный шарик или чаша для блокировки 

Плотность вязания                                                                                    
24 п. и 30 круг.р. = 10 см. Жаккардовым 
узором, основными спицами, после 
блокировки. 

Примечание – Образец всегда следует вязать 
так же, как и узор, — в данном случае по кругу. 
Заблокируйте образец, как готовую шапку, и 
дайте ему полностью высохнуть перед 
измерением. 

Спицы                                                              
Основные: Круговые спицы 3.75 мм., длиной 
40 см. и спицы удобные для вязания 
небольшой окружности.                                                                            
Для резинки: Круговые спицы 3.25 мм., 
длиной 40 см.  

Размеры: 1, 2, 3: подходит для детей, 

взрослых S / M, взрослых L / XL 

Длина окружности: 42.5, 49.5, 57 см.                     
Высота: 23 см.  

Количество пряжи: Пожалуйста, обратите 

внимание, что метраж является 
ориентировочным и может варьироваться 
зависимости от вязальщицы и используемой 
пряжи                                                                                              
ОЦ: 100.5, 110, 119 м.                                                           
КЦ: 73.5, 82.5, 91.5 м. 

ИНСТРУКЦИИ                                                                          
Спицами для резинки и нитью ОЦ, набрать 

100, 120, 140 п. используя удобный метод 
набора петель. В образце используется способ. 
набора петель от длиной нити. Поместить 
маркер НКР, соединить в круг.ряд, следя за 
тем, чтоб набранные петли не 
перекручивались 

Резинка                                                                                     

Круг.р. 1: *1 лиц., 1 изн.; повторять от* до НКР. 

Повторять Круг.р. 1 до 4 см. от края набора 
петель. Вы можете провязать здесь больше 
круг.р. резинкой, если хотите, чтобы был 
отворот. Я предлагаю вязать 10 см. резинкой 
для шапки с отворотом. Пожалуйста, обратите 
внимание, что добавление длины повлияет на 
ваши требования к количеству пряжи. 

Перейти на основные спицы. 

Лицевыми 1 круг.р. 

Схема                                                                      
Начните вязать по схеме, на стр. 3, меняя цвета 
и делая убавки, как указано на схеме. 

При необходимости перейдите на спицы, 
удобные для вязания небольшой окружности. 

10 (12, 14) п. 

Отделка                                                                            
Нить отрезать и дважды пропустить через 
оставшиеся петли, сильно стянуть, чтобы 
закрыть макушку шапки. 

Вплести концы нитей. Заблокируйте шапку с 
паром или постирайте по готовым размерам. 
Обрезать кончики, как только они высохнут. 

Я предпочитаю замачивать свои шапки в 
прохладной воде со средством для стирки 
шерсти, аккуратно отжимать, а затем сушить 
на воздушном шаре, который надувается 
примерно до окружности головы
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Лиц.п.                         

ОЦ 

КЦ 2вм.лиц. 

ССЛ 
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Условные сокращения 

Лиц. – лицевая п. / Изн. – изнаночная п.  

ЛС - Лицевая сторона / ИС – Изнаночная сторона  

п - петля(и)  

Н – накид 

НКР – начало кругового ряда 

ОЦ – основной цвет / КЦ – контрастный цвет 

2 вм.лиц. = провязать 2 петли вместе как лиц. 

ССЛ: снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу,  

переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель. (убавка с наклоном влево, 1 п.  

убавлена) 


